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問1 学年 人数 割合
1 小学校4年生 1129 34.2%
2 小学校5年生 1075 32.5%
3 小学校6年生 1100 33.3%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 0 0.0%

問2 性別
1 男 1661 50.3%
2 女 1643 49.7%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 0 0.0%

問3 平日の学習時間
1 ほとんどしない 112 3.4%
2 30分未満 383 11.6%
3 1時間未満 892 27.0%
4 2時間未満 1046 31.7%
5 3時間未満 623 18.9%
6 3時間以上 235 7.1%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 13 0.4%

問4 平日の就寝時間
1 9時より前 248 7.5%
2 10時より前 1370 41.6%
3 11時より前 1106 33.6%
4 0時より前 375 11.4%
5 1時より前 125 3.8%
6 1時以降 57 1.7%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 11 0.3%

問5 平日の睡眠時間
1 3時間未満 24 0.7%
2 4時間未満 56 1.7%
3 5時間未満 71 2.2%
4 6時間未満 170 5.2%
5 7時間未満 452 13.8%
6 8時間未満 1007 30.6%
7 8時間以上 1495 45.5%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 12 0.4%
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問6 家でよく使うパソコンやタブレット端末
1 自分専用のパソコン 78 2.4%
2 自分専用のタブレット端末 390 11.9%
3 家族と共用のパソコン 935 28.6%
4 家族と共用のタブレット端末 719 22.0%
5 ほとんど使わない 1136 34.7%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 16 0.5%

問7 パソコンやタブレット端末でよくしていること
1 電話または無料通話 29 0.9%
2 メールの送受信 39 1.2%
3 プロフやブログ、コミュニティサイトでのメッセージ送受信 45 1.4%
4 情報の検索 191 5.8%
5 学習（調べ学習も含む） 241 7.3%
6 ゲーム 618 18.8%
7 買い物やネットオークション 26 0.8%
8 音楽を聴いたり、動画を見たりする 883 26.9%
9 その他 36 1.1%
10 ほとんど使わない 1152 35.1%
0 無回答 24 0.7%

問8 パソコンやタブレット端末の1日平均利用時間
1 ほとんど利用していない 400 12.2%
2 30分未満 401 12.2%
3 1時間未満 396 12.1%
4 2時間未満 378 11.5%
5 3時間未満 204 6.2%
6 4時間未満 126 3.8%
7 5時間未満 62 1.9%
8 6時間未満 69 2.1%
9 6時間以上 71 2.2%
10 ほとんど使わない 1151 35.1%
0 無回答 18 0.5%

問9 はじめて自分専用の携帯電話やスマートフォンを所持した時期
1 小学1年生より前 64 1.9%
2 小学校1年生 167 5.1%
3 小学校2年生 230 7.0%
4 小学校3年生 407 12.4%
5 小学校4年生 392 11.9%
6 小学校5年生 251 7.6%
7 小学校6年生 71 2.2%
8 持っていない 1663 50.7%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 38 1.2%

問10 よく使う携帯電話やスマートフォン
1 自分専用の携帯電話 655 20.0%
2 家族と共用の携帯電話 243 7.4%
3 自分専用のスマートフォン 471 14.4%
4 家族と共用のスマートフォン 969 29.6%
5 携帯電話やスマートフォンはふだん使わない 910 27.8%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 30 0.9%
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問11 携帯電話やスマートフォンで一番よくしていること
1 電話または無料通話 560 17.1%
2 メールの送受信 261 8.0%
3 プロフやブログ、コミュニティサイトでのメッセージ送受信 63 1.9%
4 情報の検索 98 3.0%
5 学習（調べ学習も含む） 60 1.8%
6 ゲーム 841 25.6%
7 買い物やネットオークション 6 0.2%
8 音楽を聴いたり、動画を見たりする 404 12.3%
9 その他 36 1.1%
10 ふだん使わない 923 28.1%
0 無回答 27 0.8%

問12 携帯電話やスマートフォンで二番目によくしていること
1 電話または無料通話 270 8.6%
2 メールの送受信 415 13.2%
3 プロフやブログ、コミュニティサイトでのメッセージ送受信 65 2.1%
4 情報の検索 241 7.7%
5 学習（調べ学習も含む） 144 4.6%
6 ゲーム 344 10.9%
7 買い物やネットオークション 12 0.4%
8 音楽を聴いたり、動画を見たりする 520 16.5%
9 その他 142 4.5%
10 ふだん使わない 933 29.7%
0 無回答 57 1.8%

問13 携帯電話やスマートフォンの1日平均利用時間
1 ほとんど利用していない 572 17.5%
2 30分未満 609 18.7%
3 1時間未満 377 11.6%
4 2時間未満 283 8.7%
5 3時間未満 195 6.0%
6 4時間未満 101 3.1%
7 5時間未満 61 1.9%
8 6時間未満 53 1.6%
9 6時間以上 63 1.9%
10 ふだん使わない 935 28.7%
0 無回答 11 0.3%

問14 画面のロック機能解除のパスワード
1 ロックする設定にしていない 1070 33.7%
2 保護者も知っているパスワードを設定 879 27.7%
3 保護者が知らないパスワードを設定 113 3.6%
4 パスワードを設定しているが保護者が知っているかどうかわからない 161 5.1%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 ふだん使わない 937 29.5%
0 無回答 17 0.5%

問15 フィルタリングの設定状況
1 初めからフィルタリングをしていない 432 13.6%
2 前はフィルタリングをしていたが解除した 44 1.4%
3 インターネットが使えない機種・設定 227 7.1%
4 フィルタリングをしている 235 7.4%
5 フィルタリングをしているかわからない 574 18.0%
6 フィルタリングが何かを知らなかった 716 22.5%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 ふだん使わない 938 29.4%
0 無回答 22 0.7%
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問16 フィルタリングをしない理由
1 プロフやブログを利用するため 20 0.6%
2 掲示板を利用するため 2 0.1%
3 音楽を聴いたり動画を見たりするため 118 3.6%
4 オンラインゲームをするため 45 1.4%
5 メル友サイトを利用するため 2 0.1%
6 購入時にフィルタリングサービスがなかったため 28 0.8%
7 フィルタリングサービスを知らなかった 115 3.5%
8 危険なサイトを見ないから必要ない 126 3.8%
9 その他 62 1.9%
10 ふだん使わない・フィルタリングしている 2731 82.9%
0 無回答 46 1.4%

問17 保護者と決めたルールについて
1 ルールがあり、守っている 1350 42.7%
2 ルールはあるが、あまり守っていない 107 3.4%
3 ルールがない 745 23.5%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 ふだん使わない 938 29.6%
0 無回答 25 0.8%

問18 ゲーム機や音楽プレーヤでのインターネット利用
1 インターネットを利用している 2004 61.8%
2 インターネットを利用していない 853 26.3%
3 ゲーム機や音楽プレーヤーをほとんど使わない 370 11.4%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 17 0.5%

問19 ゲーム機や音楽プレーヤーでよくすること
1 電話または無料通話 51 1.5%
2 メールの送受信 42 1.3%
3 プロフやブログ、コミュニティサイトでのメッセージ送受信 57 1.7%
4 情報の検索 67 2.0%
5 学習（調べ学習も含む） 27 0.8%
6 ゲーム 1199 36.3%
7 買い物やネットオークション 8 0.2%
8 音楽を聴いたり、動画を見たりする 499 15.1%
9 その他 49 1.5%
10 ふだん使わない 1290 39.0%
0 無回答 15 0.5%

問20 インターネットの1日平均利用時間
1 ほとんど利用していない 1126 34.3%
2 30分未満 524 15.9%
3 1時間未満 499 15.2%
4 2時間未満 455 13.8%
5 3時間未満 283 8.6%
6 4時間未満 137 4.2%
7 5時間未満 73 2.2%
8 6時間未満 80 2.4%
9 6時間以上 82 2.5%
10 0 0.0%
0 無回答 28 0.9%
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問21 インターネットを利用する機器
1 パソコン 387 11.7%
2 タブレット端末 459 13.9%
3 携帯電話 114 3.5%
4 スマートフォン 599 18.2%
5 ゲーム機 946 28.7%
6 音楽プレーヤー 40 1.2%
7 その他 90 2.7%
8 インターネットを利用しない 628 19.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 35 1.1%

問22 インターネットで知り合った人とのメッセージ送受信の頻度
1 ほとんど毎日 148 4.5%
2 週に5日程度 110 3.4%
3 週に2日程度 180 5.5%
4 ほとんどない 400 12.2%
5 まったくない 2430 74.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 14 0.4%

問23 チェーンメールの受信や転送
1 受信したことも転送したこともある 129 4.0%
2 受信したことはあるが、転送したことはない 226 7.0%
3 受信したことはない 2868 88.4%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 21 0.6%

問24 よく利用するコミュニティサイト
1 Facebook 44 1.3%
2 Google+ 204 6.2%
3 GREE 35 1.1%
4 LINE 552 16.7%
5 mixi 14 0.4%
6 Mobage 13 0.4%
7 Twitter 34 1.0%
8 ゲーム機で利用できるサイト 567 17.2%
9 その他 175 5.3%
10 利用しない 1618 49.0%
0 無回答 48 1.5%

問25 自分のプロフやブログ、Tiwtter、Facebookの公開経験
1 ある 192 5.9%
2 ない 3034 93.1%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%

無回答 34 1.0%
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問26
1 ある 241 7.3%
2 ない 3056 92.6%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 2 0.1%

問27
1 ある 124 3.8%
2 ない 3168 96.0%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 7 0.2%

問28 コミュニティサイトに悪口を書かれた経験
1 ある 65 2.0%
2 ない 3231 97.9%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 5 0.2%

問29
1 ある 62 1.9%
2 ない 3237 98.1%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 2 0.1%

問30 有料サービスでの購入の経験
1 ある 522 15.8%
2 ない 2774 84.1%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 4 0.1%

インターネット上で自分の写真を悪用されたり個人情報を流された経験

コミュニティサイトに自分の氏名や学校名、顔写真の掲載の経験

コミュニティサイトに友人や知り合いの氏名や学校名、顔写真の掲載の経験
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問31 交際を求められるような書き込みやメール受信の経験
1 ある 267 8.1%
2 ない 3028 91.8%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 5 0.2%

問32 インターネットで知り合った人と会った経験
1 ある 51 1.5%
2 ない 3241 98.3%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 4 0.1%

問33 インターネットの利用によって困ったことや嫌な思いをした経験
1 ある 154 4.7%
2 ない 3108 94.9%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 13 0.4%

問34

1 保護者 2122 64.2%
2 兄弟姉妹 182 5.5%
3 祖父母 32 1.0%
4 学校の先生 46 1.4%
5 友達 298 9.0%
6 警察 43 1.3%
7 相談窓口 25 0.8%
8 ネット上で知り合った人 22 0.7%
9 その他の人 35 1.1%
10 だれにも相談しない 463 14.0%
0 無回答 36 1.1%

問35 誰にも相談しない理由
1 自分で解決できると思うから 64 2.0%
2 保護者や先生からしかられると思うから 17 0.5%
3 友達から馬鹿にされると思うから 14 0.4%
4 どうしたらよいのかわからないから 55 1.7%
5 相談できる人がいないから 31 1.0%
6 無視する 119 3.7%
7 その他 96 3.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 経験がない、または、相談する 2811 87.1%
0 無回答 22 0.7%

インターネットの利用によって困ったことや嫌な経験をした場合の相談相手

8%

92%

ある

ない

2%

98%

ある

ない

5%

95%

ある

ない

65%
6%

1%

1%

9%
1%
1%

1%1%
14%

保護者

兄弟姉妹

祖父母

学校の先生

友達

警察

相談窓口

ネット上で知り合った人

その他の人

だれにも相談しない

2%
0%

0% 2%

1%
4%

3%

88%

自分で解決できると思うか

ら
保護者や先生からしかられ

ると思うから
友達から馬鹿にされると思

うから
どうしたらよいのかわからな

いから
相談できる人がいないから

無視する

その他

経験がない、または、相談

する
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問36

1 よいと思う 166 5.1%
2 まあよいと思う 385 11.8%
3 あまりよくないと思う 950 29.1%
4 よくないと思う 1723 52.7%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 45 1.4%

問37 アニメのキャラクターやタレントの写真を掲載することに対する意識
1 よいと思う 338 10.2%
2 まあよいと思う 601 18.2%
3 あまりよくないと思う 986 29.9%
4 よくないと思う 1357 41.1%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 19 0.6%

問38 インターネットで知り合った人と会うことの危険性に対する意識

1 よいと思う 2423 73.4%
2 まあよいと思う 562 17.0%
3 あまりよくないと思う 137 4.1%
4 よくないと思う 169 5.1%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 12 0.4%

問39 ルールやモラルを大切にして行動していると思う
1 強く思う 1654 50.2%
2 少し思う 1217 36.9%
3 あまり思わない 277 8.4%
4 全く思わない 127 3.9%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 21 0.6%

問40 携帯電話などにより家の手伝いや勉強ができなくなる経験
1 強く思う 243 7.4%
2 少し思う 580 17.6%
3 あまり思わない 822 24.9%
4 全く思わない 1174 35.6%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 448 13.6%
0 無回答 34 1.0%

許可なくアップロードされた動画や音楽をダウンロードすることに対する意識

5%
12%

30%

53%

よいと思う

まあよいと思う

あまりよくないと思う

よくないと思う

10%

18%

30%

42%

よいと思う

まあよいと思う

あまりよくないと思う

よくないと思う

74%

17%

4%
5% よいと思う

まあよいと思う

あまりよくないと思う

よくないと思う

51%

37%

8%
4%

強く思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない

9%

20%

29%

42%

強く思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない
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問41 学校や地域による規制の必要性に対する意識
1 強く思う 1077 32.8%
2 少し思う 1067 32.5%
3 あまり思わない 689 21.0%
4 全く思わない 411 12.5%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
0 無回答 40 1.2%

問42 危険性への説明
1 保護者 1637 49.5%
2 学校の先生 378 11.4%
3 学校での講演 292 8.8%
4 兄弟姉妹 59 1.8%
5 友達 47 1.4%
6 販売店員 17 0.5%
7 インターネット 66 2.0%
8 テレビや本、雑誌 327 9.9%
9 その他 89 2.7%
10 教えてもらっていない 305 9.2%
0 無回答 87 2.6%

33%

33%

21%

13% 強く思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない

51%

12%

9%
2%

1%
1%
2%
10%

3%
9%

保護者

学校の先生

学校での講演

兄弟姉妹

友達

販売店員

インターネット

テレビや本、雑誌

その他

教えてもらっていない
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